

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

26-11-1979 от

г. Барнаул

Газета №

Завтра отмечается
Международный день театра

Это праздник не только работников искусства, но и всех, кто любит прекрасное. Театральные коллективы нашего края задолго готовились к этому дню. Была объявлена декада театрального искусства, которая включила в себя спектакли, творческие встречи со зрителями, шефскую по-

мощь самодеятельным артистам.

ПРЕМЬЕРА

Как уже сообщала газета, в эти дни состоялось крупное событие в культурной жизни Горно-Алтайской автономной области. Здесь торжественно открылся областной национальный театр. Его первый

ТЕАТРАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

сезон начался премьерой спектакля по известной поэме-легенде Н. Кучюка «Зажглась золотая заря».

ЛЮБИТЕЛЯМ ОПЕРЕТТЫ

Алтайский театр оперетты провел ряд творческих встреч артистов, режиссеров и дирижеров со зрителями. Они состоялись в подшефном совхо-

зе «Новоалтайский», на Барнаульском шинном заводе и «Транемаше», в вузах, школах и профессионально-технических училищах.

Работники театра помогли своими консультациями самодеятельным артистам краевого центра, народных коллективов районов края.

ЗРИТЕЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Краевой театр юного зрителя организовал обсуждение нового спектакля по пьесе известного драматурга А. Вампилова «Прощание в июне». Этой конференцией в ТЮЗе открылась декада театрального искусства. А завершится она городским общетеатральным вечером.